

淡季不淡 家电市场掀起促销大战

□本刊记者 李雨璐 文/图

每年的7月至8月,家电市场会步入传统的销售淡季。今年6月1日,国家节能补贴政策正式停止,这对我市家电市场的影响有多大?

上个双休日,记者走访了我市多个家电卖场,发现不少卖场销售情况良好,营业额不降反升,其中彩电、空调等产品销量较去年同期有大幅上升。为了给下半年的销量讨个好彩头,永乐、苏宁、八方、容威等四大主力家电卖场在促销上各出奇招。



卖场里人头攒动

1 卖场促销出奇招

7月以来,我市家电卖场轮番上演促销大戏,让“PK赛”成为近期家电业的热点话题。

首轮促销“PK赛”上,苏宁云商推出了“交10元顶100元抢购长虹彩电”“单件商品满500元送500元(含200元礼金券加300元礼品)”等活动;八方电器推出了“5元、49元、89元等多款特价商品”“买空调抽韩国游”等活动;容威电器推出了“买100元以上家电抽台湾游”“志高空调、扬子空调,报名可抵300元”等活动;永乐电器中州店推出了“到店即送洗洁精”“套购满7800元降800元送800元礼品券”等活动。

除了买家电返现金券、抽大奖等常规优惠活动外,一些家电卖场还推出促销奇招,苏宁云商的“线上线下”同价活动就是其中之一。据洛阳苏宁云商销售有限公司市场策划部经理张鹏介绍,苏宁易购网还推出了周一至周四每晚最强8点档(20点至22点)限时0元购活动。苏宁云商的这些特色活动,有效地为卖场聚集了人气,同时也让卖场销售业绩攀升了30%至40%。

市民张女士说,她之前看中的一款双开门冰箱,在这次卖场活动中直降500多元,“太划算了,我毫不犹豫地买了”。

2 抢占下半年市场先机

八方电器王城店销售主管雷谊诚说,各大卖场之所以选择在此时推出较大力度的促销活动,主要是为了抢占下半年市场先机。另外,受家电节能补贴政策停止的影响,4月至5月我市家电市场销量出现大幅增长,这在一定程度上加重了下半年的销售负担。为了“减压”,不少家电品牌厂家会主动为卖场推出优惠措施,与卖场联合举办促销活动,以便在“金九银十”到来前,先抢得一部分市场份额。

3 小家电受市民热捧

在往年的家电销售淡季,空调、冰箱、彩电等大家电是各大卖场促销战中的主力军。今年,不少卖场“剑走偏锋”,打出了小家电促销牌。

永乐电器采购部经理冯凯说,随着人们生活水平不断提高,

容威电器策划部经理王辉说,7月作为下半年家电市场的销售首月,销售业绩会直接关系到下半年的销售信心,所以7月是各大家电卖场抢夺下半年市场份额、完成全年销售任务的关键。不少卖场都希望通过让利促销活动,为下半年讨个好彩头。

记者在采访中了解到,不少卖场目前的销售情况良好,其中彩电、空调等产品销量较去年同期有大幅上升。

消费者购买家电的趋势也在不断变化。

现在市面上一些功能齐全的小家电很受消费者青睐。所以,在此次促销“PK赛”中,不少卖场拿出多款小家电应战,以吸引消费者的目光。



听讲座找工作 周六到河洛人才市场看看

不少求职者常常发出这样的感叹:适合自己的工作为何那么难找?洛阳市河洛人才市场周六上午举办的求职应聘岗前公益培训讲座,将为求职者指点迷津:要找到适合自己的工作,其实并不难。

要想求职,先弄清楚两个问题。一、我想做什么?通过分析自己以往所参加的活动和取得的成绩,确定自己的兴趣与方向。二、我能做什么?了解自己的经验和熟练度,选择与自己相匹配的工作门槛。这两者并不矛盾,先做自己能力能做的事,在职场中得到锻炼,再选择自己想做的事,这不失为一种良策,也更符合现实。

除了每周六上午10点举办求职应聘岗前公益培训,河洛人才市场每周六还会举办大型综合招聘会。本月“赢在职场”主题大型招聘会定于7月20、21日举办。

咨询电话:0379-64850085。(晓雨)

永乐电器14周年辉煌庆典 今日盛大开启

7月19日,河南最大的家电零售企业——永乐电器迎来“14周年辉煌庆典”,并在全省范围内开展“一年抢一回”让利活动,全省42家门店同步进行。

为更好地利用河南最大的家电零售平台,500余家家电供应商表示,将积极参与永乐14周年辉煌庆典促销活动,拿出巨额促销资源直供永乐,推动家电销量再创新高。

在资源筹备方面,永乐电器集中了厂家与自身的多方资源,总投入额数亿元。通过集中采购、包销、定制等形式,永乐采购了众多重点品牌的畅销机型,并买断大量具备竞争力的机型作为永乐的特供、专供机型,万余种新品将通过永乐的专业渠道、直供的方式首发上市。永乐14周年辉煌庆典期间,无论是产品的打折优惠,还是礼品回馈,力度都是史无前例的。

作为河南家电零售行业的佼佼者,永乐电器依靠集团的大单采购能力,拉低市场价格,为消费者提供更低价、性价比更高的产品。(杨一)

浪洁聚能热水机 一种能出热水的大花洒

在装修时,花几千元或几万元买回的大花洒,却找不到相配的水器,即热式热水器水小带不动,储水式水少不够洗,燃气热水器要排废气必须装在室外,操作不方便,这些问题都让业主苦恼。

近日,笔者走访市场时发现,世界级知名卫浴制造商“浪洁”推出了聚能热水机,将节能、健康、热水、养生、品位融为一体。导购员介绍,浪洁聚能热水机与其他淋浴屏的区别在于:一是既能出热水,又是恒温大流量,所以市民购买了浪洁聚能热水机,就不必再买大花洒和热水器;二是可以吸收高于人体体温的热量,提高进水温度,使热效率高达160%。笔者看到,聚能热水机显示屏上的出水温度为42℃,水浪等级竟达43级,这种大水量、省钱的创新产品,相信会深受市民欢迎。

电话:15637928639。(心晴)

各大卖场第二轮
促销“PK赛”精彩
上演

苏宁云商
7月18日至22日
苏宁云商推出万人空巷
抢3C活动,活动期间尼康
经典微单 J1、尼康 D3100 等
多款特价产品将现身卖场;

八方电器
7月19日至21日
八方电器推出“预交
50元送5升食用油一桶”
“报名送1000元家电购物
券”活动;

永乐电器
7月19日至28日
永乐电器推出周年庆“大家
电满1000元降100元返100
元购物券”活动,TCL4K高清
彩电、夏普 LCD-70X55A、
飞利浦 FC880 智能吸尘器
等多款产品将爆出惊喜价;

容威电器
7月20日至21日
容威电器将推出“大家
电降价200元至3000元不
等”“小家电降价50元至
200元不等”活动。

绘制 闵敏

